
Україна
ЗОЛОЧІВСЬКА  СІЛЬСЬКА  РАДА 

Бориспільського району Київської  області 

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження комплексного плану стійкості
Золочівської сільської територіальної громади на 2026 рік 
 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», з 
метою  визначення  сукупності  взаємоузгоджених  заходів,  спрямованих  на 
забезпечення  сталої  роботи  об’єктів  критичної  інфраструктури  паливно-
енергетичного сектору та системи життєзабезпечення в умовах воєнного стану та 
відповідних  безпекових  викликів,  а  також  забезпечення  об’єктів  тепло-, 
водопостачання  та  водовідведення  резервними  джерелами  живлення, 
враховуючи  пропозиції  постійної  комісії  з  питань  фінансів,  бюджету, 
планування  соціально-економічного  розвитку,  інвестицій  та  міжнародного 
співробітництва,              

Золочівська сільська рада В И Р І Ш И Л А:

1.  Затвердити  комплексний  план  стійкості  Золочівської  сільської 
територіальної громади на 2026 рік, згідно з додатком, що додається до цього 
рішення.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 
питань  фінансів,  бюджету,  планування  соціально-економічного  розвитку, 
інвестицій та міжнародного співробітництва.

Сільський голова                              Олександр ЛАЗАРЕНКО

с. Гнідин 
20 березня 2026 року
рішення № 2343-76-VІІІ
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ВСТУП
Комплексний  план  стійкості  Золочівської  сільської  територіальної 

громади на 2026 рік (далі – План) визначає сукупність взаємоузгоджених заходів, 
спрямованих на забезпечення сталої роботи об’єктів критичної інфраструктури 
паливно-енергетичного  сектору  та  системи  життєзабезпечення  в  умовах 
воєнного  стану  та  відповідних  безпекових  викликів  шляхом  забезпечення 
об’єктів  тепло-,  водопостачання  та  водовідведення  резервними  джерелами 
живлення.

Здійснення заходів Плану планується завершити до 01 вересня 2026 року за 
умови  наявності  відповідних  обсягів  фінансування,  отримання  міжнародної 
гуманітарної допомоги та з урахуванням поточної безпекової ситуації в громаді.

ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНІЧНИЙ ЗАХИСТ ОБ’ЄКТІВ 
КРИТИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

Паливно-енергетичний сектор
На території громади знаходиться:

- підстанції напругою 35/10 кВт – 2 од.
- підстанції напругою 35/6,3 кВт – 2 од.
- газорозподільні  станції  (ГРС)  –  3  од.  (2  діючі  станції,  1 

виведена з експлуатації)
- газорегуляторні пункти (ГРП) – 4 од.

В 2023 році ПрАТ «ДТЕК Київські регіональні мережі» було визначено про 
недоцільність  спорудження  захисних  споруд  силових  трансформаторів 
підстанції напругою 35/10 кВт «Роща». 

На 2026 рік заплановане облаштування захисту 1 газорозподільні станції.
Сектор «Системи життєзабезпечення»

Підприємствами  теплового,  водопровідно-каналізаційного,  газового 
господарства  та  об’єктів  енергетики вжито всіх  необхідних заходів  з  метою 
забезпечення сталого надання відповідних послуг.

На території громади знаходиться:
- котельні – 2 од.
- об’єкти водопостачання та водовідведення  – 6 од.

Фінансування.  Кошти  місцевого  бюджету  на  заходи  із  забезпечення 
інженерно-технічного  захисту  не  планувалася.  Проектно-кошторисна 
документація не розроблялася.

РОЗБУДОВА СИСТЕМИ РОЗПОДІЛЕНОЇ ГЕНЕРАЦІЇ 
ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ

За  останніми  вимірами,  проведеними  в  2025  році,  максимальне 
споживання громади (включно з населенням) склало 21 МВт. Наявні об’єкти 
критичної інфраструктури орієнтовно споживають 1,1 МВт, а саме: 

- Бортницька  насосна  станція  Міжрегіонального  офісу  захисних  масивів 
дніпровських водосховищ – 0,8 МВт; 

- мулові поля Бортницької станції аерації ПрАТ «АК «Київводоканал» – 0,3 
МВт.



Протягом  2024-2025  років  проводилися  зустрічі  та  консультації  щодо 
можливості  становлення  бізнесом  когенераційних  установок.  У  2026  році 
заплановано  розміщення когенераційної установки потужність 1 МВт місцевим 
бізнесом.

Фінансування.  До  фінансування  заходів  щодо  встановлення 
когенераційної установки планується залучити приватні кошти.

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОБ’ЄКТІВ ТЕПЛО-, ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ВОДОВІВЕДЕННЯ РЕЗЕРВНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ ЖИВЛЕННЯ
На даний час середнє споживання відповідних об’єктів складає 1,33 МВт, в 

тому  числі  об’єкти  тепло-,  водопостачання  та  водовідведення  комунальної 
власності громади - 230 КВт. 

При  цьому  рівень  покриття  об’єктів  тепло-,  водопостачання  та 
водовідведення  комунальної  власності  громади  резервними  джерелами 
живлення становить 230 КВт (100 % від загального споживання), з них:

- об’єкти  водопровідно-каналізаційного  господарства  –  6  од. 
(споживання 160 КВт);

- об’єкти теплового господарства – 2 од. (70 КВт).

Заходами Плану передбачається придбання або отримання як благодійної 
допомоги додаткового генеруючого та іншого обладнання для досягнення повної 
енергонезалежності об’єктів тепло-, водопостачання та водовідведення громади 
в умовах можливого настання блекауту. Загалом це 1 од. потужністю 100КВт.

Фінансування. Загальна потреба у фінансуванні запропонованих заходів 
становить 1 700 тис. грн.

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗБУДОВИ СИСТЕМИ РОЗПОДІЛЕНОЇ 
ТЕПЛОВОЇ ГЕНЕРАЦІЇ

На даний час,  на території  громади діє 2 котельні  на дровах (пелетах) 
тепловою  потужністю  1,75  МВт  у  двох  населених  пунктах  громади,  які 
забезпечують теплом об’єкти комунальної власності.

Додаткові  заходи  не  плануються.  Додаткове  фінансування  не 
передбачається.

ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАХОДІВ ПЛАНУ
Загальна потреба у фінансуванні для реалізації в повному обсязі становить 

1 000 тис. грн.
Джерелами фінансування можуть виступати кошти державного бюджету, 

допомоги  міжнародних  організацій,  інших  джерел,  не  заборонених  чинним 
законодавством.

РЕАЛІЗАЦІЯ ЗАХОДІВ ПЛАНУ
Реалізація  заходів  Плану  здійснюється  в  межах  реалізації  відповідних 

обласних цільових програм.

Примітка. Наведені показники є попередніми та можуть бути уточнені.

Сільський голова                                Олександр ЛАЗАРЕНКО


